

韩国女星郑多彬上吊身亡

27岁的韩国女艺人郑多彬(原名郑惠善)昨日在男友家卫生间上吊身亡,第一个发现郑多彬自杀身亡的是其男友李姜熙。郑多彬曾经出演了《阁楼男女》《嫂嫂十九岁》《那年夏天的台风》等电视剧,特别是《阁楼男女》让她在中国也有了更多影迷。

主要作品



《那小子真帅》剧照



《那年夏天的台风》剧照



《嫂嫂19岁》剧照



《阁楼男女》剧照

男友回忆:发现时她已断气

警方公布的资料表明,昨日上午7:57,郑多彬的男友李姜熙在位于首尔三成洞别墅的卫生间发现郑多彬上吊自杀,他马上联系了救护车将郑多彬紧急送往首尔医院。8:46,医院宣布抢救无效。

李姜熙告诉警方:“郑多彬昨天晚上喝了很多酒,凌晨3点多到的我家。早上我醒来后,发现她在卫生间内利用毛巾和衣架自杀,已经断气。”

据警方介绍,郑多彬于9日晚在首尔江南区清谈洞的一个酒馆和朋友喝酒之后,与李姜熙通了电话,要求李姜熙带她回家。10日凌晨3:10左右,李姜熙把烂醉的郑多彬从酒馆中带

出,回到自己的家中。早上睡醒后,李姜熙发现郑多彬不见了,经过寻找,发现她在卫生间上吊身亡。

警察根据郑多彬的遗体状态推断,郑多彬是在昨日7:30到7:50之间上吊的,身体上没有其他外伤。

经纪公司:不相信她会自杀

郑多彬被发现自杀身亡后,其经纪公司SE-DONA 困惑不已,提出了“也可能不是自杀”的疑问。

在昨天下午举行的记者招待会上,该公司的一位负责人表示:“两天前,我和她还曾因为音乐电视的拍摄而通过电话,她的声音听起来很开朗,对事情的态度很积极。所以,我们很难相信她会自杀。”

警方结案:郑多彬确系自杀

韩国警方昨天下午宣布对郑多彬自杀一案停止调查,以自杀作为最终结论。

昨日上午郑多彬被发现于男友住所内用毛巾自杀,首尔江南区警察局立案进行死因调查,并将调查结果送往首尔中央警察厅。经过调查询问,警方以自杀结案。

警方在郑多彬自杀现场进行勘察,没有发现他杀的迹象。随后对她的男友、家人、所属公司相关人员进行询问,最终判断郑多彬自杀。

虽然郑多彬所属公司认为郑多彬没有自杀的理由,但她的家人希望事情就此结束。出于对家属的尊重,警方迅速下了自杀的结论,就此结束调查。 宗合

个人主页

自杀前一天 撰文暗示死亡

在自杀前一天的下午,郑多彬在个人主页上以“终结”为题发表了最后一篇文章,表达了她的痛苦和烦恼,被认为是在暗示死亡。

在这篇文章中,郑多彬

说:“复杂的事情让我快要死了,让我生气的事情好像让我快发疯了,不过上帝却拥抱了我。在那一瞬间,仿佛触电了一样突然找到了平稳,而上帝也来到了我的身边。”

在另一篇以“恩惠”为题的文章中,郑多彬这样写道:“凝固了的悲伤融化了,或许现在还想念没有出息的我。在想都没想到的瞬间,请主拥抱我。”

曾对U-NEE自杀表示心痛

郑多彬在个人主页上曾经对韩国女星U-NEE的自杀表示“非常心痛”。

郑多彬在U-NEE被发

现死亡的第二天,也就是1月22日凌晨1点,在个人主页上写了“虽然一次都没见过……可是突然就觉得非

常难过……心很痛……在天国一定要安好……头很昏……”这样内容的日记,同时配了照片。姜胜勋

为何自杀

官司压力:两次被经纪公司告

郑多彬的一位生前好友对郑自杀表示震惊:“郑多彬的性格非常开朗,谁都没有想到会发生这样的事情。虽然我们知道她一直因为与原所属经纪公司之间的纠纷而烦恼,但她不是那种软弱到会因为这点小事而走上绝路的人。她是一个很看重家人的人,经常和朋友们提起自己的妈妈和弟弟。我们无法相信她会做出这种给家人带来巨大打击的事。”

据透露,郑多彬已经与原所属公司因为协议纠纷问

题打了好几年官司。郑多彬在2004年12月以1亿韩元与某经纪公司签订了为期3年的协议,拿到了5000万韩元定金。不过随后郑多彬认为该经纪公司不能对自己的演艺工作提供相应的帮助,因此取消了协议,被该经纪公司告上法庭,索赔3亿韩元损失费。该案件最终以郑多彬赔偿原经纪公司9000万韩元而宣告结束。

在此之前,另一家经纪公司也曾以“郑多彬伙同经纪人私自侵吞《那小子真帅》的片

酬”为由,将她和经纪人一起告上法庭。郑多彬的好友透露,虽然郑多彬最终被判无罪,但该案给她的心理造成了很大负担。

姜胜勋

网络压力:曾被传整容人气下滑

2004年郑多彬被质疑接受整容手术,之后人气开始下滑。网民认为郑多彬的鼻子和眼睛都做过整容手术,整容手术引发的关注令郑多彬感到相当大的压力。

郑多彬自杀的消息传

开后,韩国网民在各大网站的留言板上发表了“为什么自杀”“骗人的吧”等留言,对郑多彬自杀感到疑惑和难过。

工作压力:一年多没拍新片

据第一个发现郑多彬尸体的其男友李姜熙透露,郑多彬近日因为工作面临的困境而苦恼过,因此警方推断郑多彬自杀可能和她所面临的工作压力有关。

郑多彬2000年以喜剧短片《钱.com》正式出道,随后陆续出演了多部影视作品,受到观众的喜爱。不

过在2005年8月12日与原所属经纪公司发生法律纠纷之后,除了2005年9月出演的《那年夏天的台风》之外,一直没有拍摄新片。因此,警方认为郑多彬的自杀或多或少与其所面临的工作压力有关。

裴国男

新闻链接

韩国女星屡因抑郁自杀

性感歌手U-Nee

韩国性感女歌手U-Nee在自己的新专辑发表前夕,于今年1月21日下午12:50被发现在仁川的家中上吊自杀身亡。据韩国警方透露,U-Nee自杀现场并没有任何异常,U-Nee自杀时穿的是平时最喜欢的运动装。

身患抑郁症的U-Nee曾因网民的谩骂攻击而饱受困扰。U-Nee的母亲说:“U-Nee是一个性格内向的孩子,而作为一个艺人总是要碰到很多事情,性格内向的她不管受到什么伤害都选择默默藏在心里。以前她因为患有抑郁症而吃过药,我们都以为她的病早就好了,没想到会发生这样的事情。明明是内心脆弱的孩子却要装出坚强的样子,她一



U-Nee

定比别人更加辛苦。”

U-Nee的新专辑原本定于2月1日正式推出,主打歌MV的拍摄就安排在1月22日进行,因此所有听到U-Nee自杀消息的人都不敢相信这是真的。

一线影星李恩珠

2005年2月22日,25岁的韩国女演员李恩珠在自己的公寓上吊自杀。

李恩珠的哥哥在2月22日下午1点10分(韩国时间)在李恩珠的公寓(京畿道城南市莫公寓)服装间发现李恩珠的遗体。

据李恩珠的哥哥透露,李



李恩珠

恩珠2004年演了电影《红字》之后,就经常失眠所困扰。在自杀前一天晚上6点左右,她在家中走来走去,表现出不安的情绪。在勘察现场时,警方在床头发现了一张字迹潦草的纸,上面写着:“妈妈对不起!我非常爱电影事业,也非常渴望演电影!现在的生活不是人的生活!我不想怨恨任何人!”此纸条后来被认定是李恩珠的遗书。

李恩珠曾主演电视剧《火鸟》以及电影《太极旗飘扬》《红字》,去世前已经是韩国一线红人,她的广告身价可以和宋慧乔等顶级明星比肩。

有消息说,李恩珠自杀的原因可能是演电影《红字》入戏太深,留下后遗症。此外,李恩珠曾因为裸露镜头引起过争议,她为此非常难过,这是导致她抑郁的原因之一。

郑多彬简介

生于1980年3月4日,身高1.65米,体重43公斤。主要影视作品:《阁楼男女》(又名《屋顶上的小猫》)《嫂嫂19岁》《那年夏天的台风》《那小子真帅》。

郑多彬因与金来沅主演《阁楼男女》而走红,她扮演的那种小气、平凡、倔强的女孩子简直无人能出其右,演技受到了人们的认可。2004年,她又与宋承宪合演《那小子真帅》,成功诠释了韩国新一代所向往的生活和情感。

